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Archeolodzy poszukujacy nowych odkry¢ postanowili skorzysta¢ z najnowoczesniejszych
dostepnych s$rodkéw aby odkry¢ ruiny ukryte w pustynnych piaskach Bajtahary. Za pomoca
wojskowych satelitow szpiegowskich wykonali zdjecia pewnego rejonu i po ich analizie odkryli,
ze starozytni zamieszkujacy 6w rejon przed 32 (a moze 64, naukowcy nie sa zgodni w swoich
ocenach) wiekami budowali swoje domy w taki sposob, ze §ciany tworzyty prostokat.

Na przyktadowym zdjeciu odkryto 5 budynkow:
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Niestety, na dostarczonych zdjgciach nie jest fatwo odnalez¢ ksztatt i rozmiar budynkéw, poniewaz
starozytni budowali swoje nowe domostwa na miejscu starych i pozostatosci muréw nowych
1 starych domostw mieszaja si¢ jak na obrazie ponize;j.
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Jest to dobra rzecz dla archeologii, natomiast strasznie utrudnia ona analiz¢ dostarczonych przez
satelit¢ danych. Jednak archeolodzy dali sobie z nim radg i na podstawie odcieni elementoéw na
dostarczonych zdjeciach sa w stanie wyznaczy¢ kontury budynkéw. Twoim zadaniem jest
sprawdzenie w jakiej kolejnosci budynki byly stawiane, aby naukowcy mogli potwierdzi¢ swoje
tezy o wptywie czasu na ksztatty budowanych domostw.

Mozesz zatozy¢ nastepujace rzeczy:

1. Grubo$¢ wyznaczonego budynku to zawsze 1 znak a boki nigdy nie sa krotsze niz 3 znaki.

2. Zawsze mozliwe jest zobaczenie na zdj¢ciu kawatka kazdej z 4 $cian tworzacych pojedynczy
kontur. Naroznik konturu okresla pozycj¢ dwodch $cian.

3. Kontury beda oznaczone duzymi literami i dwa rézne kontury nie beda posiadaly tej same;j
litery jako oznaczenia.

Dane wejsciowe:

Pierwsza linia danych zawiera jedna liczbe okreSlajaca liczbe blokow  danych.
Kazdy blok danych rozpoczyna si¢ od dwoch linii po jednej liczbie w kazdej, ktore to liczby
okreslaja wysoko$¢ H 1 szeroko$¢ zdjecia W (w tej kolejnosci); 3 < H,W < 30. Kolejne H linii
zawiera W znakow opisujacych zdjecie. Miejsca, w ktorych nie znajduje si¢ zaden kontur okreslone
sa znakiem ".' (kropka).



Dane wyjsciowe:

Na wyjscie programu maja zostaé wypisane wszystkie mozliwe utozenia budynkéw od dotu
(domostwa zbudowanego najdawniej) do goéry (najnowszego dziejowo domu). Jesli istnieje wiele
mozliwych ulozen wypisz kazde z nich w osobnej linii w kolejno$ci alfabetycznej. Zawsze bedzie
istnialo co najmniej jedno mozliwe do wyznaczenia ulozenie dla kazdego bloku danych.
Po wszystkich mozliwych odpowiedziach dla danego bloku danych wypisz jedna dodatkowa linig
zawierajaca wylacznie znak '#' (hash, kratka);

Przykladowe dane wejsciowe:
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Przykladowe dane wyjsciowe:
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